

Działdowo, dnia 24.07.2020 r.

RZE.271.2.10.2020

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Ochrona różnorodności biologicznej poprzez zagospodarowanie terenu pomiędzy Kanalem Młyńskim a ulicą Mławską w Działdowie**”.

Odpowiedź Zamawiającego w ramach zgłoszonych wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień, w związku z pytaniami Wykonawców, dotyczącymi Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu jw.

Pytanie 1

„Zwracam się z zapytaniem, czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku:

- zdolność techniczna - wykonanie Zbiornika z budowlami piętrzącymi i przepławką na rzece Mołtawa w miejsc. Stanowo gm. Bodzanów za wartość brutto powyżej 4 mln zł, którego odbiór końcowy nastąpił 20.03.2015 r.”

Odpowiedź

Zamawiający, z uwagi na obowiązujące normy prawne, nie może uznać za spełnienie warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej roboty wykonanej wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert.

Pytanie 2

„Zwracam się z zapytaniem, czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku:

- zdolność zawodowa - czy Zamawiający dopuści do pełnienia funkcji Kierownika Budowy osobę z wyższym wykształceniem posiadającą uprawnienia w specjalności wodno-melioracyjnej”.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SIWZ:

Upewnienia, o których mowa powyżej powinny być zgodne z ustawą z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1186 z późn. zm.) oraz Rozporządzenia Ministra Inwestycji i Rozwoju z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie przygotowania zawodowego do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 831) **lub ważne odpowiadające im kwalifikacje, nadane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów upoważniające do kierowania robotami budowlanymi w zakresie objętym niniejszym zamówieniem.**

Dopuszcza się uprawnienia równoważne (w zakresie koniecznym do wykonania przedmiotu zamówienia) – dla osób, które posiadają uprawnienia uzyskane przed dniem wejścia w życie ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane lub stwierdzenie posiadania przygotowania zawodowego do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie i zachowały uprawnienia do pełnienia tych funkcji w dotychczasowym zakresie.

BURMISTRZ

/-/ Grzegorz Mrowiński

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego)